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28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte cinco (09.09.2025) às 

(10:00mim), no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da 

Silva. Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco 

Pereira da Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; 

Francisco Pereira da Silva; Heriberto de Carvalho Chagas; Rísia Ferreira da Silva; Lucineide 

Maria de Souza Paiva; Maria das Graças Marques Silva; Janilson Gomes da Silva; e Thalyta 

Rafael de Oliveira. ESTANDO AUSENTE VEREADORES: Lenilson Mendes do 

Nascimento, José Ananias Neto e Marinalva Cardoso Moreno Vieira.  PASSANDO AO 

GRANDE EXPEDIENTE: PREJUDICADO. PASSANDO AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES 

PRESENTES. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI N° 36/2025. 

De autoria do Vereadora Lucineide Maria de Souza Paiva. ASSUNTO: Institui a semana 

municipal de consciência do patrimônio histórico cultural, no âmbito do município de Monte 

Alegre/RN, e dá outras providencias. PROJETO DE LEI N° 37/2025.  De autoria do poder 

executivo. ASSUNTO: Dispõe sobre a alteração do valor do vencimento base dos servidores 

integrantes do guarda civil municipal no âmbito do município de Monte Alegre/RN, e das 

outras providências. INDICAÇÃO N°290/2025. De autoria do Vereador Francisco 

Pereira. ASSUNTO: Indica ao secretário municipal de infraestrutura a melhoria das calçadas 

de vias públicas no distrito de Sobrado, com a recuperação e reconstrução dos trechos 

danificados. INDICAÇÃO N°291/2025. De autoria do Vereadora Rísia Ferreira. 

ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, a necessidade de realizar a limpeza e 

roçagem do campo de futebol localizado no bairro da esperança, bem como a instalação de 

refletores para melhoria da iluminação no espaço. MOÇÃO DE APLAUSOS N°12/2025. De 

autoria da Vereadora Rísia Ferreira. ASSUNTO: Moção de aplausos ao senhor José 

Francisco de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município na área do meio 

ambiente.  PASSANDO A ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 37/2025.  De autoria 

do poder executivo. ASSUNTO: Dispõe sobre a alteração do valor do vencimento base dos 

servidores integrantes do guarda civil municipal no âmbito do município de Monte 

Alegre/RN, e das outras providências. O qual foi aprovado por todos os vereadores presentes 

em única votação, por se encontrar em regime de urgência. O qual foi aprovado por todos os 

vereadores presente em segunda votação. REQUERIMENTO N°36/2025. De autoria do 

Vereadora Janilson Gomes da Silva. ASSUNTO: Requer ao presidente da câmara 

municipal, que encaminhe ofício, a empresa Viação Rio-Grandense Transportes. Requerendo 

a possibilidade de implantação de linhas de transportes, saindo da cidade de Monte 

Alegre/RN, nos horários 05:00 e 07:00 horas, com saídas e pontos estratégicos, a partir do 

Bairro da Esperança. O qual foi aprovado por todos os vereadores presentes. INDICAÇÃO 

N° 288/2025. De autoria da Vereadora Rísia Ferreira da Silva. ASSUNTO: Indica ao 
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chefe do poder executivo, a instalação de três lombadas elevadas na Rua Mírian Paiva, Bairro 

da Esperança, visando a redução da velocidade de veículos, aumentando a segurança de 

pedestres e moradores da região. A qual foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

INDICAÇÃO N° 289/2025. De autoria da Vereadora Rísia Ferreira da Silva. 

ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, a reforma da unidade básica de saúde (UBS), 

do Bairro da Esperança, contemplando melhorias como: troca de portas, reparos na edificação, 

pintura e demais ajustes necessários para pleno funcionamento do espaço. A qual foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. MOÇÃO DE APLAUSOS N°12/2025. De autoria da 

Vereadora Rísia Ferreira. ASSUNTO: Moção de aplausos ao senhor José Francisco de 

Oliveira, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município na área do meio ambiente. A 

qual foi aprovado por todos os vereadores presentes.   PASSANDO AS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser debatido declara 

encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 16 de 

setembro de 2025. 

                

 

 

 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 

 

 

 

 

 

  


